
Vanløse d. 18. Januar 2013 
 
 
Referat af bestyrelsesmøde i Bygaardens Vejlaug d. 17. Januar 2013. 
 
Til Stede: Niels Christian Hansen, Tine Larsen, Hans Jørgen Nielsen, Steen 
Schousboe, Ole Windeløv 
 
Afbud: Marina Nørlyng, Jan Thygesen 
 
1) Kommentarer til referat fra seneste møde 
Ingen kommentarer 
 
2) Planlægning af generalforsamlingen d. 19/2 2013  
a) det praktiske: Niels Chr. har aftale med Gourmet ang. de fysiske rammer. Vi skal 
have indkaldelsen klar til uddeling i weekenden 26-27 januar. Ole sørger for 
kopiering, vi hjælpes ad med at dele ud. 
b) dagsorden: stort set som sidste år, dog erstattes pkt 4 (sidste år ang 
parkeringsregulering på Bratskovvej) af VGS’ forslag om etablering af P-zone i hele 
området omkring Vanløse St. 
c) forslag fra bestyrelsen: Tine laver udkast til forslag ang P-zone efter 
nærlæsning af tilgængeligt materiale desangående. Steen laver udkast til forslag om 
forbud mod brug af pesticider på vejlaugets arealer (fortove), samt mild lempelse af 
politik over for meget lavt ukrudt/græs. NN laver udkast til forslag om at fjerne 
underskilt med ”knallertkørsel forbudt” fra ”motorkøretøjer forbudt”-skiltet ved 
Herlufsholmvejs ”indkørsel” fra Jernbane Alle. 
d) brainstorm ang de vigtigste punkter til formandens beretning: Niels Chr. 
løber de gamle referater igennem for inspiration. Konkrete ideer til vigtige emner: 
BaneDanmarks broprojekt, succesfuld snerydning har sikret adgangsveje for 
skraldebiler og leverancer, årets fortovsrunde/vrisserunde – gerne med tal, sidste 
år hvor de misligeholdte grænser mod fortov slipper med advarsel, årets kloak- og 
vejreparationer, vi har haft gartneropgaver i udbud og har valgt en ny og billigere 
leverandør, hjemmeside er på vej. 
e) intern kommunikation i vejlauget: Tine medbringer en seddel hvorpå 
medlemmerne kan skrive deres navn og e-mailadresse.  
f) Regnskab for 2012 og budget for 2013. Se nedenstående punkt. 
 
3) Regnskab for 2012 og budget for 2013  
Ole medbragte et stort set færdigt regnskab og budget. Vi har haft lidt større 
indtægter end forventet og ca 60.000 kr mindre i udgifter. Vejreparationer har 
kostet det forventede, hvorimod kloakrenovering har været en hel del billigere. 
Dette skyldes at vi har fået refunderet nogle reparationer hos kommunen, fordi det 
viste sig at skaderne var kommunens ansvar. Vi har plads i budgettet for 2013 til at 
gennemføre det på en tidligere generalforsamling vedtagne forslag om etablering af 
et lille grønt område med træer og buske ud for Donners. Dette vil så vidt mulig ske 



samtidig med at BaneDanmark genetablerer de areal de lige nu lejer. I 2013 vil pleje 
af de store træer være et fokuspunkt. 
 
4) Vej og kloak 
a) Der er en utæt kloak ud for Støvringvej 7, hvor der tydeligt er rotter. Niels Chr 
har gang i sagen. 
b) der er ingen rendestensbrønd ud for garagerne på Børglumvej nær Jernbane Alle. 
Det vil være meget dyrt at etablere, så vi nøjes indtil videre med at holde øje med 
problemet. 
c) erstatningssag i forbindelse med påkørsel af stele/blomsterkasse/kantsten. 
Skaden er udbedret, Ole har betalt regningen. Ole sender regningen videre til Hans 
Jørgen, som har kontakten til biludlejningsfirmaet, der skal betale i sidste ende. 
d) vi har fået et udtræk fra kommunens gravetilladelsesregister, hvoraf det fremgår 
hvilke firmaer der har gravet hvor og hvornår. Kommunen gemmer kun oplysninger 
to et halvt år tilbage i tid. Kommunen arbejder på en portal, hvorfra vi selv vil kunne 
trække oplysninger om gravetilladelser. Kommunen hjælper gerne, hvis vi mener et 
firma har lukket et hul for dårligt. 
 
5) Hjemmeside 
Den billige løsning fra surftown har mange begrænsninger. Tine arbejder på at finde 
en teknisk løsning. 
 
6) Evt 
intet 
 
 
 
 


